oL o YAREAL E1 T AE 4
24 o] vehd Holck, 1 REAe o |

AQ7¥? 2

1
@2x+6>2 @ -3+x<2 ®§x>3
@ —2x> -4 ® -4x+1>9

B

@x<5
®x>6
@x<2
®x<-2







1

ol

s
T

~

rr

5
e 2

offl
ool o

y = 2x—30°]1 o]
olct,
—70]|tt.

A
T

[\)

x (=2)
kA p

w

— 2c0 2AEE yF WGFoE

;IS]O] (_29 p)—‘%—_




olth. &<

=k

S
=

ki

of o

=
2t

o

7}

=

[}

A)et,

A,

S, y 9 F

At

@ y=2x+119 17
=

=

=
=

Aol

Aok,

o022 Axgte 2x —y +4 =0 9 18
@@(_1’ 2)

@ @(_1’ 4)
® A2, 3, 4 A}

B

L
<
ol X
B o
RY ml
> Th
ol <
ol -
B
=
= "
® ©

@) o1 grol 37+

4.




g e wo] mjate] 277 7178lA

2
e 7ol 2 W, 2918 REE 9 o 2RV

® 3df (@)M @ 5 @ 6tf ® 7

B

x+y="7
2x+ 3y =17

298 BE : xtf, 33§ BE : yrizt ot

N x=4,y=3




® 149 ® 169 @ 184 ® 2049

@12%

Tor

x+y=48
x+3y="T2

Nr

x+y=48

+1 48><1
Sy = -
6" "2 4
L x=36, y=12




ne

AR f(x) = ax+bol Wdked £(-2) =3, f(1) =9 L W, f(p) =1

grEshe p o] ghe?

o

@3 o2 6-1 @0 ® 1

3=-2a+b,9=a+bolX a=2,b="7
flx)=2x+7

f(p)=1°1B2 1=2p+7

SLop=-3




e IeimE BT 27 gk ALY A
@ x AL 3 oltt )

@ ydHZ 40t}

®) 1o 787 2 ol o N

@1ﬂ£ﬂﬂ%ﬂ%xﬂs%ﬂéﬂyﬂ4%iﬂEE—§

olct,




AAF4 y = x + 45 y=x+ 22 yZ dFo 2 outE HojolEal
T molnh T e ue} x & yE 02 SRR £ yol=?
D 10 @ 3 3)6 @ 4 ® 2

y=x+4°1A ydH2 4 xHHS 4
y=x+2°1A yHHZ 2 xHEHL -2

T agjmet x5, y 502 2Rl T3 9 Hol=
1

—><4><4—1><2><2:6
2 2




10.

O y=2x+3 @ y=-2x+1 @yZSx—I—Q
@ y--3x+7 ® y=3x+1

B ‘

D) (1, 4), (-1, -2) 8 At YA ARES AL

4+2
7]%7]:14‘_1:3 Ly=3x+n
(L4dAFstd4=3+n -~ n=1

webA] y = 3x 4+ 10k,

i) y% Wgoz 193 Hol5otH, y = 3x + 20|t}




y=ax+b 2 A7} AH 3x+ 3y -2 =0 2] 1z}
24 3x+ 2y +4 =0 Ty 5 9JollA whdt o] wf, A4
a,b ol & a+b 2 22

@3 o2 61 @1 ® 2

2

Br43y-2=03 WA y=—x+ 2 ©|BR a=-1 0t
EH 3x+2y+4=029yHHo| ZOoBZ p =2 o},
TEFA, a+ b= -1+ (-2) = -3 °[t.




FHEGA 3 -4<x+671-3x< 55 BF WEols 5 FolA
o i B
D 1 @)2 ® 3 @ 4 ® 5

3x—4<x+6, x<5b
1-3x<-5,2<x<5
HEh BE SRSl Sk 2 < v < 50|02 1 He Hhk

2 olt}.




—4 1
13. A:5(x+1)>2x-1,B:> AR

> 1 °f tiste] AolM BE

Aot =50 AeE? (9,

@ 174 @ 27 @)371 @ 47 ® 57

A:x>-2,B:x>10]B=&
A°lA BE A&t = -1, 0, 1
wjab A 37olct,




14.

the 202 FAlO] WESHE 1 o] WelL?

(7h) 2x—y=-5
(Hh) —x <2y <3(x+6)

@ x>8 @ x<-2 ® -8<x<-2
@—2<x<8 ® -8<x<2

B

2x—y = =5 =y = 2x+ 5% FEA ] It
—x<2(2x+5) <3(x+6)

-x<2(2x+5) —x < 4x+ 10
H
2(2x +5) < 3(x + 6) Ax+10 < 3x+ 18

S

oL

-2
S olmE _2 < x<8o|t}.
x<8




15, QAFS f(x) = ax +b O TAHLI} b 228 VEF W, 0~ b 2]
e

£(5) - F(=3)
)

© y=nx+6 2 I Ze}y = Qof| A Thdct,

=-4

© -8 @ 8 @—10 @ 10 ® -12

(2] gtel WS |
O T grer war
y=nx+6 2] I}y 5 oA ThER y FHo] A}, o}
2HA 71 &717F -4, y AHO] 6 ) YA O|BR f(x) = ax+b

= f(x) =—4x+6 otk 2t a-b=-4-6 =-10 °|t}.

122 7]&7]7F -4 °|2 @A




@ T Al 1,2,4 AHEHA f]of vreRdTE

© MAF7EF AL LA Aol

© FolR AApggAle] sie HmEH Yol e
249]9] 5ol Frt

a9 7= et ol.

@ x Zrol —2 o, y 9] gke 10 ot}

® =g 2| A4 Jmst e

ok

®

® 6.0 0 @ 6,6 6
® 0 6,66 @a.0.0.@ 0
® 6,0, 0

@ AT 2x +y = 62 3|7t F45] Bk




17.

T e A A, Bl 242t a% o 4A8% 1000g , b % ©] A 5% 600g
o] 5o 2t} A 9 2852 20% & B o o] & 42 5 B 9
2EEY50% AN B A AU, T AHA=12%,B=8%
o] Ag-&o] FIt}. o] W, 2a - b O] Ff2?

@2 ou 0n @ 6o

i) 329 20% E Bl A2 F
== 800(g)

N

oo
1 lo
P>

lo ol
P

=&  800(g)

b a
. — 2 — =
60 X100+ 00)(100

i) B AFEA0%E AL E

b W
ull

6b + 2a(g)

A o] £25E 800 + 400 = 1200(g)
6b + 2
G2 s Gk ;“=%+%®
B 9] £2FE : 400(g)
2a + 6b
gt § a—;— =a+ 3b(g)
b
wreba] A o) i 2930 00 1909
1200
+3b
) tmr e £ 100 =
B 9 5 TR 00 = 8( %)

3a+ b =48
a+3b=32
-8 =-48 . b=6

a+18=32 -. a=14
S 2a—-b=28-6=22




18.

a—1 a

1 _
5 +3<§ A, ax+3<3a+x o e EH?

@ x<3 @x>3 ® x<-3
@ x>-3 ® x<1

, 3(a-1)4+2a<2 a<l1

3(a-1)
a-1

a+x,(a-1)x<3a-3,x>




329] PAA o] ettt A= YErdle , SN2 YelS T
o 8eCESs Me A B = 7

@ -55°C @)-s0°c ® -45°C

SN E y, HAE xet otd
BANL y = Jxt 32000

S Uehie s M Uehge o seewa o &
o=

y= §x+3294 Jzety = x -89 W},

fllo

wreb e IatH x -8 = 2x 4 320182

4
gx =—-40 .. x=-50

mhebd A4 -50°C A ®), SR GEiS HEct secTE
%t




20.

L 4
—‘?—‘21}‘\’:1—7—y=aX+7a+59}y=—§X+b941

o, y=ax-b9 IHZ xHHE p, y
22

a_——,7a+5:b°ﬂ/‘_1b:1
4
y:ax—b:—?x—l
- 4 7
xdH O:—?x—l ==y
yAH: -1




